

联合国副秘书长罕见访朝

为期4天,或为古特雷斯“打前站”

联合国4日宣布,分管政治事务的副秘书长杰弗里·费尔特曼定于5日至8日访问朝鲜,与朝方官员讨论“共同关注的议题”。这是副秘书长级别的联合国高级官员6年多来首次访问朝鲜。一些媒体推测,费尔特曼或许是为联合国秘书长古特雷斯访朝作铺垫。

将会见朝鲜外务相

联合国发言人斯特凡纳·迪雅里克4日说,费尔特曼定于5日启程访问朝鲜。

回答副秘书长是否将会见朝鲜最高领导人金正恩问题时,迪雅里克说,费尔特曼现有行程安排是会见朝鲜外务相李勇浩、外务省副相朴明国以及其他外交官员。“他还将会见联合国驻朝人员……以及到访联合国项目办公地。”

现阶段,大约50名联合国下属机构人员在朝鲜工作,分别来自联合国开发计划署、联合国儿童基金会、世界卫生组织、世界粮食计划署、联合国粮食及农业组织和联合国人口基金。

迪雅里克说,今年9月联合国大会在美国纽约召开期间,李勇浩非正式邀请费尔特曼访朝,但相关行程上周才敲定。他说,费尔特曼将与朝方官员讨论“共同关注的议题”。

据悉,费尔特曼一行将于8日离开朝鲜,联合国称这将是

一次涵盖范围广泛的政治对话。迪雅里克透露,访朝期间,费尔特曼的访问全部安排在平壤进行。

当被问及费尔特曼是否会与朝方讨论古特雷斯访朝的可能性时,迪雅里克说:“我们希望会有更多进展。”

本月15日,古特雷斯将在联合国安全理事会主持一场部长级会议。会议由日本发起。日本常驻联合国代表别所浩郎说,将着力寻找以和平方式向朝方施压,迫使朝方停止弹道导弹试射,实现朝鲜半岛无核化。

联合国高官最近两次访朝分别是2010年和2011年。时任分管政治事务的副秘书长林恩·帕斯科2010年2月访朝,为期4天;分管人道主义事务的副秘书长瓦莱丽·阿莫斯2011年10月访朝,为期5天。

美方已得知行程

费尔特曼是联合国秘书处现有最高级别的美国官员,2012年由时任秘书长潘基文提拔为



当地时间5日下午,联合国负责政治事务的副秘书长杰弗里·费尔特曼(左一)抵达朝鲜。

分管政治事务的副秘书长。

费尔特曼曾经在美国国务院驻外事务处工作近30年,曾任分管近东事务的助理国务卿。古特雷斯出任联合国秘书长后,把费尔特曼的副秘书长任期延至2018年4月1日。

美国国务院一名官员说,美方已经了解费尔特曼访朝行程,“美国将继续与其他国家,包括联合国安理会成员国,在外交和经济层面加大对朝鲜的施压力度,以说服朝鲜放弃非

法的核武器和导弹开发项目。”

韩国空军与驻韩美军4日启动大规模联合空中演习,代号“警惕王牌”,超过230架军机和大约1.2万人参加。这场既定军演将持续至8日,韩国媒体称它为韩美“迄今最大规模”空中联合演习。作为回应,朝方认定军演以朝鲜为假想敌,是“毫无保留的挑战”。

回答关于朝鲜上月底再次试射弹道导弹、美国等酝酿进一步加大对朝鲜制裁力度的提

问时,中国外交部长王毅4日说,安理会决议代表着国际社会的共同意志,是各成员方都需要遵守的国际责任。正因为如此,中方一向坚决反对朝鲜无视安理会决议推进的核导开发,始终严格和全面执行安理会各项决议的具体内容。中方也一贯反对任何导致局势紧张化的行为,坚持不懈地推进劝和促谈,因为这同样也是历次决议提出的要求。

据新华社、央视新闻

美国联邦最高法院4日裁定,允许特朗普政府的最新版入境限制令在等待上诉期间全面生效。这是美国联邦最高法院首次允许特朗普政府颁布的入境限制令全面生效。

特朗普第三版入境限令

联邦最高法院这次准了

受限国家新增朝鲜

这一裁决针对的是总统特朗普9月签署的第三版入境限制令。根据这份限制令,从10月18日开始,乍得、伊朗、利比亚、朝鲜、叙利亚、也门和索马里的公民不得进入美国,委内瑞拉的部分官员也不得进入美国。

这份限制令颁布后,夏威夷州和马里兰州的联邦地区法院曾通过裁决,禁止了限制令中的部分内容。4日,美国联邦最高法院9名大法官中,7人支持解除夏威夷州和马里兰州联邦地区法院的相关禁止令,只有2人持否定态度。这意味着最高法院可能会在最终裁决中支持新版入境限制令。

自上任以来,特朗普曾三次颁布入境限制令。今年1月签署的第一份限制令要求暂时禁止全球难民以及伊朗、苏丹、叙利亚、利比亚、索马里、也门和伊拉克公民入境,但被联邦地区法院冻结。今年3月,特朗普签署第二版入境限制令,取消了对伊拉克的入境限制,修补了多处法律和操作层面漏洞。在这版限制令先后被联邦地区法院和巡回上诉法院冻结后,美国联邦最高法院裁定,允许特朗普政府在最高法院发出进一步通知前,继续执行其入境限制令的大部分内容。该限制令9月24日到期时,特朗普签署了第三份入境限制令。

《纽约时报》报道,几个版本的限制令在细节方面不尽相同,但有一个方面一致,就是在大多数情况下,限制令对对象的公民将永久不能入境美国。美国“政客”网站指出,新政策比1月的版本更清晰,也比之前版本更有针对性。它解释了那些国家被列入名单的原因,并列出一一些例外情况。

反对者发誓“继续战斗”

对特朗普的这份入境限制令,外媒述评认为,尽管最高法院对这次的限制令“开绿灯”,但它也将再次面临下级法院的挑战。

《纽约时报》认为,最高法院的裁定实际上推翻了自去年6月以来的妥协,当时最高法院说,与美国有关系(即亲属在美,或与美国机构有关联)的旅行者可以继续赴美。最高法院转变态度的原因不得而知,但这一举动表明,当大法官们认为最新限制令的合法性明显增加时,政府在最高法院的获胜机会更高。

英国广播公司认为,4日的裁决表明,美国最高司法机构可能最终决定支持政府。加州大学哈斯丁法学院教授戴维·莱文表示,在特朗普与地方法院的缠斗之中,政府如今更占上风。

特朗普政府指出,实施移民限制令符合国家利益,但反对者认为,这些限制令有歧视之嫌。

最高法院做出裁决后,不满特朗普限制令的律师们发誓要继续战斗。英国《卫报》称,位于旧金山的第九巡回上诉法院和位于弗吉尼亚州里士满的第四巡回上诉法院将在本周就新限制令的合法性进行辩论。

批评人士指出,“9·11”恐怖袭击、波士顿马拉松爆炸案和奥兰多夜总会袭击等重大袭击事件,都是由不在限制入境名单上的国家的人实施的,比如沙特阿拉伯、埃及和吉尔吉斯斯坦,或者是美国本土出生的袭击者。因此新限制令能否让美国更安全,也要打个问号。

据新华社、上观新闻



2017年2月4日,在美国洛杉矶国际机场,民众参加游行反对总统特朗普颁布的入境限制令。

物理疗法、清水通便秘

便秘宝器

便秘宝器 快速排出硬便 老人通便好助手

长期便秘,会危害人们的身体健康!得了便秘,很多患者都苦不堪言,便秘,是令无数人痛苦不堪的烦恼,主要体现在大便干、硬,排便费劲,时间长!拉不出来,排不干净等,用尽各种方法……肠道是人体重要的排毒通道,肠道干干净净,身体健康健康!

保持肠道的清洁与健康,正是受此启发被发明出来的,专为便秘朋友清洁肠道的使命而来,研发者给了一个响亮的名字——医用排便清肠器,并获得国家专利(专利号:ZL20091003567.4)

1.便捷实用:产品内盛温开清水,由电流感应力经软管注入直肠至结肠,水流深入,快速轻松排便,不需要他人协助,男女老少皆宜。

2.舒适享受:细软管进水头无须插入直肠内,只需要夹在肛门口,打开开关,清水缓缓进入肠内,轻松舒适,清水按摩肠道和软化硬便后,硬便随水流排出体外,让您尽享排便畅快。

3.经济实惠:排使用清水,家庭自主操作。

便秘宝器四代

- 指示灯
- 微电脑控制 按下开关自动加压
- 特制柔软进水头 无需入肠 只需插入肛门
- 温清水缓缓流入 尊享美妙肠道水疗

咨询 400-000-1916 免费送货 货到付款